



“家门口”的活动走心又暖心

多街道社区开展文体活动，提升居民幸福感

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于少旭 姜博文 赵蓬蓬 柳芳 邢荣荣 胡婷婷 摄影报道)连日来,我区多街道社区开展群众喜闻乐见的文体活动,让文化走进百姓,让百姓参与文化,大大丰富居民的文化体育生活,让居民在家门口就可以感到满满幸福。

楚凤社区在新时代文明实践站组织开展“网格争霸 谁与争锋”够级大赛,来自辖区的12支够级队伍参加。比赛开始前,参赛队伍通过抽签方式进行组合,比赛过程中,队员之间相互配合,你出我进,默契有力,点燃闷热、争科打点,现场一片欢声笑语,欢乐和谐的氛围洋溢在赛场。比赛采用淘汰制,由胜出的两队进入决赛。决赛现场,选手们斗智斗勇,激情高涨,在团结、协作中开展公平竞争,经过激烈角逐,最终评选出本届够级扑克大赛冠军、亚军和季军。

西海岸社区开展文化进万家桑榆诗词讲堂活动。活动中,烟台诗词学会会长以及相关理事进行致辞,并将自己的诗词作品进行分享,把自己最新的诗集作品打印成册,用以分享和宣传。西海岸社区桑榆诗词讲堂活动于每月10日和25日举行,社区工作人员以及网格居民都对诗词产生了浓厚的兴趣。活动结束后,大家针对自己写作方面的不足进行弥补,从而提升自身诗词创作能力。

颐山苑社区在党群服务中心广场举办树叶画活动。活动中,孩子们捡拾树叶并制作树叶画,为秋日增添一抹鲜艳的色彩。活动当天,孩子们早早地聚集在社区广场上,手持篮子,兴致勃勃地开始树叶捡拾之旅。他们小心翼翼地选



择着形状完整、颜色鲜艳的树叶,在老师的指导下,孩子们发现了各种各样的树叶,有心形的、扇形的、五角形的,还有一些特别的叶子,如银杏叶、枫叶等。他们兴奋地互相展示着自己的收获,不时发出欢呼声。随后,孩子们带着满满的收获回到了社区活动室,用颜料和画笔为树叶上色,展示出不同的创意和想象力。他们用树叶画创造出了各种生动的图案和形象,有树的图案、小动物的形象,还有一些抽象

的艺术作品,每幅作品都展示孩子们的独特个性和无限的创造力。

富甲社区联合SKY舞蹈工作室开展“快乐就要跳起来”青少年儿童舞蹈公益课活动。课堂上,老师带领孩子们进行舞蹈知识和基本动作的学习。“小朋友们,大家手伸直,抬头向前看,举起你们手中的荧光棒,跟着老师跳起来……”公益课现场,舞蹈老师耐心地向小朋友讲解动作要领,在孩子们跟随老师的动作,欢快地舞动,个个精神饱满,神采飞扬。看着孩子们快乐幸福的模样,老师和家长们露出欣慰的笑容。

由区文联、东山街道党工委联合主办,辛庄社区党委、区诗歌学会、烟台市康桥朗诵艺术团共同承

办的“我们的生活充满阳光”原创诗歌朗诵会,在辛庄社区党群服务中心成功举行。本次朗诵会所有诗歌均由区诗歌学会原创,紧紧围绕“新芝罘,更幸福”的大主题,用诗歌的形式生动呈现芝罘“幸福家园”“文明社会”和“精致的社区生活”,这既是我区近年来快速发展的讴歌与赞美,同时又为芝罘湾的蝶变吹响前进号角,是文学艺术服务于社会生活的一次成功实践。整个朗诵会持续一个多小时,共朗诵诗歌17首。烟台的城市风光,社会的日常生活,志愿者的忙碌身影……都随着朗诵会的进行而徐徐展开,犹如一幅幅美丽的画卷呈现在你我眼前,深深感染了每一位在场的观众。



为居民提供坚实“医”靠

多街道社区开展免费健康医疗服务活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 董立芹 赵晨茹 梁楠 孙萍 马丽梅 摄影报道)为普及健康知识,传播健康理念,连日来,我区多街道社区整合多方医疗资源,找准居民所急所需,有针对性地开展免费医疗健康服务活动,全力打造社区幸福家园。

嘉瑞社区联合康爱眼科医院开展“爱眼护眼,守护健康”眼科义诊活动。活动中,康爱眼科医院医护人员为辖区居民进行视力、白内障等各种眼科疾病的检查,并针对居民在日常生活中常见的一些用眼问题进行详细讲解,让辖区居民了解眼部疾病的预防,提高爱眼、用眼方面的健康意识。“在自家门口,不花一分钱就能检查眼睛,我们社区真的很贴心。”辖区孙大爷接受检查后开心地说。

锦宏社区开展健康义诊进社区活动。现场设立中医、眼科、口腔、骨科等诊治咨询服务台,为居民提供血压、血糖、骨密度测量,以及中医把脉、推拿等服务,同时耐

心解答居民提出的各类健康问题。医护人员们用心地为前来咨询的居民们进行诊断,耐心地为他们解答疑难,并用通俗易懂的语言对居民提出科学的饮食建议,提醒他们要改变不良生活方式,多参加锻炼,发现头晕、头痛等问题要及时到医院进行检查治疗。

大疃社区新时代文明实践站联合芝罘岛社区卫生服务站开展秋冬季节常见传染病预防知识讲座。此次讲座内容主要为秋冬季节常见传染病的传播途径、临床表现和预防措施。活动中,卫生院工作人员介绍日常生活中一些简单的预防传染病的方法,如定时开窗,自然通风;养成良好的卫生习惯,勤洗澡、洗脸等。通过此次活动,使广大居民群众对一些常见传染病有了进一步的了解,提高他们的预防意识,达到良好的健康教育效果。

东林社区联合烟台富顺医院开展社区义诊活动。活动现场,前来参加义诊的居民络绎不绝,



医护人员免费为居民提供血压、血糖、血CT以及心电图等多项服务。现场进行脉诊,耐心地询问居民身体状况,解答疾病问题,对居民相关病情进行讲解,提供饮食、治疗建议,让居民及时了解自己的身体状况及相关疾病的预防。同时,医生还为居民们普及糖尿病、高血压等慢性病健康保健知识和日常生活的养生常识,引导居民树立防护意识,培养健

康生活习惯。

初家社区联合康爱眼科医院为辖区老年人开展眼科义诊活动。活动中,眼科大夫为居民进行视力表筛查、裂隙灯检查、白内障检查等项目,对居民提出的问题进行耐心、细致的解答。此次义诊活动,为辖区居民普及眼科健康知识,提高老年人对自身眼科健康的重视,让居民在家门口就能享受到专业的眼科检查服务。



幸福里社区开展资源回收活动

本报讯(通讯员 卫建君)11月7日,幸福里社区开展“资源回收我参与,文明家园共建设”活动。

社区组织志愿者通过发放宣传页、引导垃圾箱投放等方式,现场宣传垃圾分类的政策及法律法规知识,号召居民积极参与垃圾分类。社区还邀请正规物资回收中心到小区进行旧物回收,工作人员将居民从家里带来的旧衣服、废电池、塑料和废旧报纸等进行分类和估价,有偿回收这些再生资源,居民在家门口就能完成废品回收,十分方便。

下步,社区将持续开展“资源回收日”活动,对资源垃圾做到应收尽收,提高居民垃圾分类的积极性,增强对垃圾分类知识的了解,改善居住环境,促进资源回收再利用。

南沟社区开展安全警示教育

本报讯(通讯员 隋少鲲)近日,南沟社区开展“九小场所”安全警示教育宣讲。

活动中,宣讲员利用播放视频穿插讲解的方式,对近年来全国各地发生的多起典型重大火灾事故做详细讲解和剖析。通过一个个真实的火灾案例,深入浅出地讲述消防安全的重要性,重点阐述防火、灭火、逃生、自救等方面知识。

此次宣讲,提高辖区“九小场所”从业人员的自防自救能力,营造良好的消防安全环境。

海岸路社区下网格问民意

本报讯(通讯员 李晓蕾)近日,海岸路社区联合世茂海湾一号物业开展“下网格 问民意”便民议事活动。

活动在小区内设立接待室,邀请居民为社区治理出谋划策,聆听居民心声,鼓励居民对小区现存问题进行探讨。居民们针对小区环境整治、垃圾分类、电梯使用等方面建言献策。

通过此次议事协商会活动的开展,调动居民参与社区治理的积极性,推动从“靠社区管”到“自治共管”的转变,让更多居民知晓、关注、参与议事协商,为打造“美好社区·幸福家园”提供新途径,营造积极的社区议事氛围。

航院社区为独居老人安装智能设备

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王楠)近日,航院社区工作人员上门为空巢老人安装智能设备和定位手表,并仔细叮嘱老人使用方法。

定位手表不仅可以监测老人的健康状况,还能及时报警,外出时长按红色按钮,能立即通知社区工作人员和老人亲属老人所在的位置,为老人的安全提供全方位保障。

为切实保护辖区独居老人身体健康和生命安全,航院社区主动作为,用实际行动关爱老人,为他们晚年生活增添一份安宁与温馨。下一步,航院社区将持续开展“为老”活动,让更多老年人感受到最美“夕阳红”的暖意,提升辖区居民的幸福指数,为美好家园创建打下坚实基础。